Вступительный тест

1. Должны совпадать между собой:

A) «Вход» управляющей системы и «вход» управляемой системы.

B) «Выход» управляющей системы и «вход» управляемой системы. 

C) «Выход» управляющей системы и «выход» управляемой системы.

D) «Выход» управляемой системы и «вход» управляющей системы.

2. Какое из выражений точнее определяет количество сдачи С, полученной с 1 $, после покупки N вещей по цене 5 центов за вещь?

A) C = 1 – 5N.

B) C = 100 – 5N.

C) C = 100 –5/100N.

D) C = 1 – N/5.

E) C = 1 – 5 + N.

3. Предприятием (организацией) управляет:

A) Собственник.

B) Собственник или уполномоченный им профессиональный управляющий (менеджер).

C) Уполномоченный собственником профессиональный управляющий (менеджер).

D) Коллектив работников.

4. Основным мотивом трудовой деятельности менеджера является: 

A) Личностный.

B) Социальный.

C) Экономический.

D) Познавательный.

5. Для того чтобы напечатать 5 000 газет, необходимо 6 печатных станков и 4 часа. Сколько времени потребуется для того, чтобы отпечатать 3 000 газет на 3 станках?

A) 3 часа, 20 мин.

B) 4 часа, 20 мин.

C) 5 часа, 48 мин.

D) 6 часа, 50 мин.

E) 4 часа, 48 мин.

6. Основное содержание управленческого труда состоит в:

A) Преобразовании информации.

B) Межличностном общении.

C) Подчинении и руководстве.

D) Формулировании задач, стоящих перед предприятием.

7. Управленческое решение:

A) Строго обязательно для выполнения.

B) Является одним из возможных вариантов действия.

C) Представляет собой личное мнение менеджера.

D) Обладает разной степенью обязательности в зависимости от конкретной ситуации.
8. Предположим, что X = –1. Найдите 8/(3 – X).

A) 1/4.

B) 7/8.

C) 2.

D) –1.

E) 4.

9. Менеджер:

A) Руководит предприятием.

B) Управляет предприятием.

C) Управляет предприятием в интересах собственника.

D) Не участвует в управлении предприятием.

10. Основным требованием к менеджеру является:

A) Компетентность.

B) Коммуникабельность.

C) Инициативность.

D) Все перечисленное.

11. Цена за один микрочип каждые 6 месяцев падает на 66 %. При данной динамике падения цены определите приблизительно, сколько лет потребуется для того, чтобы цена за один микрочип упала с 81 $ до 1 $. 

A) 1,5 года.

B) 2 года.

C) 13 лет.

D) 13,5 года.

E) 2,5 года.

12. В каком случае действие юридического лица не соответствует термину аффилированное лицо:

A) Юридическое лицо владеет корпоративным клиентом и контролирует корпоративного клиента.

B) Юридическое лицо принадлежит корпоративному клиенту и контролируется корпоративным клиентом.
C) Юридическое лицо находится в совместном владении и под совместным контролем с корпоративным клиентом.
D) Юридическое лицо принадлежит корпоративному клиенту и контролирует корпоративного клиента.
13. Внутренняя норма прибыли (Internal Rate of Return, IRR):

A) Ставка дисконтирования, при которой чистая текущая стоимость денежных выплат и поступлений больше или равна нулю.

B) Ставка дисконтирования, при которой чистая текущая стоимость денежных выплат и поступлений меньше или равна нулю.

C) Ставка дисконтирования, при которой чистая текущая стоимость денежных выплат и поступлений равна нулю.

D) Ставка дисконтирования, при которой чистая текущая стоимость денежных выплат и поступлений не равна нулю.
14. Для изготовления пирога необходимо 2/3 чашки сахара. Сколько пирогов испекла Таня на свой День рождения, если она использовала 4 чашки сахара?

A) 3.

B) 4.

C) 6.

D) 7.

E) 5.

15. Результатом труда конкретного менеджера является:

A) Управленческое решение или информация, необходимая для его подготовки.

B) Управленческое решение.

C) Информация, необходимая для подготовки управленческого решения.

D) Управленческое решение, вариант управленческого решения или информация, необходимая для их подготовки.

16. Предприятием (организацией) руководит:

A) Собственник.

B) Собственник или уполномоченный им профессиональный управляющий (менеджер).

C) Уполномоченный собственником профессиональный управляющий (менеджер).

D) Коллектив работников.

17. Оплаченный акционерный капитал – это:

A) Капитал, первоначально внесенный акционерами.

B) Начисленные дивиденды.
C) Выплаченные дивиденды.
D) Задолженность по взносам в Уставной капитал.
18. Часть акционерного капитала дочерней компании, не принадлежащая головной компании – это:

A) Доля меньшинства.

B) Доля большинства.
C) Миноритарные права.
D) Нет правильных ответов.

19. Дисконтированный поток денежных средств (Discounted Cash Flow, DCF) это:

A) Метод оценки будущих потоков чистых денежных средств путем их приведения к расчетной стоимости.

B) Метод оценки будущих потоков чистых денежных средств путем их приведения к будущей стоимости.
C) Метод оценки будущих потоков чистых денежных средств путем их приведения к плановой стоимости.
D) Метод оценки будущих потоков чистых денежных средств путем их приведения к текущей стоимости.

20. Управленческий труд является:

A) Физическим.

B) Не физическим.

C) Умственным.

D) Исполнительским.
21. Зарплата (оклад) отдела бухгалтерского учета – это:

A) Прямые переменные затраты.

B) Прямые постоянные затраты.
C) Косвенные переменные затраты.
D) Косвенные постоянные затраты.
22. Какое слово лишнее?

A) Серна.

B) Ястреб.

C) Зебра.

D) Тушканчик.

